

SZÉKESFEHÉRVÁR

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Nádor-utca 7.
TELEFON-SZÁM: 110.
Hirdetések és előfizetési pénzek a kiadóhivatalba küldendők.

Feloldó szerkesztő és kiadótulajdonos
FÉNYES LASZLÓ.

Előfizetési árak:
Egy évre 16 Kor. — Fél évre 8 K. — Negyedévre 4 K.
Egyenlő részletekben: Előfiz. szerződés és szombaton este, 6 órákor.

HIREK.

Egy ifjú leány halála.

— Cholera nostras gyanúja. —

Szenzációs hírek terjedtek el tegnap a városban egy ifjú leány halála alkalmából. Az esetet az alábbiakban részletesen mondjuk el, elejét veendő a további pletykáknak, a melyek ilyen körülmények közt olyan gyorsan csúszálnak a szunyogból életfantó. Okot a híresztelésekre különben ezúttal orvosi vélemények is még pedig egy-mástól ugyancsak jól elterő orvosi szakvélemények szolgáltattak.

Tegnap, kedden délután 2 órákor dr. Szigeti Lajos gyakorlati orvos a következő sürgős orvosi jelentést küldte be Reé István főkapitány személyéhez:

Orvosi jelentés.

Jelentem, hogy Horvacy Róza Sütő-utca 31 szám alatti lakosnő cholera nostrasra gyanús betegségben megbetegedett, kérem a szükséges intézkedések megtételét.

Dr. Szigeti Lajos.

P. a. Gyanus egyszerűmint arzen mérgezése is.

Reé főkapitány a jelentés vételekor azonnali telefon utján küldte ki dr. Bierbauer Viktor tisztii főorvost, a ki dr. Lauschmann Gyula kórházi főorvossal ment ki a helyszínre, azután pedig délután fél 4 órákor a következő jelentést adta be:

Jelentés.

Horvacy Róza sütő-utcai lakosnőhöz kiküldetvén, jelentem, hogy a betegét én ma két ízben láttam, először délután 5 óráig.

tesemkor. Dr. Lauschmann Gyulával a betegnél megjelentén reák a beteg azt a benyomást tette, hogy a cholera nostras tünetei sem forognak, ellenben arzen mérgezés tüneteit észlelték. Mindazonáltal kérem a fertőtlenítő cseki kiküldését s fenntartom magamnak a jogot, hogy a teljesítendő fertőtlenítő eljárásat ellenőrizzem.

Dr. Bierbauer Viktor
t. főorvos.

Reé István főkapitány a fertőtlenítő eljárást azonnal megindította, a kocsi, a kellő személyzetet kiment, hogy az árgödöröket s egyéb helyiségeket fertőtlenítsék. Ezenkívül pedig telefon utján kirendelte dr. Aroky Antal kerületi orvost is, a kinek kerületébe a beteg tartozott, hogy tegyen véleményes szakjelentést.

Dr. Aroky Antal 5 órákor el is küldte orvosi véleményét a következőkben:

Jelentés.

Horvacy Rózához kiküldetvén jelentem, hogy nála sem cholera nostras, sem arzen mérgezés tüneteit nem észleltem. A betegnél akutt gyomor bélhurut jelenségei mutatkoznak. Semmi gyanus momentum nincsen, a beteg közérzete jó, hatósági beavatkozásra szükség nincsen.

Dr. Aroky Antal
ker. orvos.

Közben még Kuti Falop rendőralkapitányt is kiküldte a főkapitány azzal az utasítással, hogy a beteget hallgassa ki s a tényállásról jegyzőkönyvet vegyen fel. Kuti alkaptány meg is jelent a házánál, a hol azonban dr. Szigeti a kihallgatás észközelését mellőzni kérte, mert az a beteget igazalomba hozná s ez az állapot gyógyulását veszélyeztetné.

Fél 7 órákor azután újabb jelentést kapott a főkapitány, ezúttal nem szakvéleményt, de mégis hitelseknek kellett elfogadni, mert azt hozták hírdel, hogy a szegény ifjú leány 6 óra után néhány perczel kiszenvedett, meghalt.

A fiatal holttestet, a melyben egy intelligens család személynét siratja, az orvosi jelentéské folytatán ma délután 4 órákor boncolják föl a hatóság kiküldöttjeinek jelenlétében. A boncolás eredményét közleményünk végén adjuk, az esetre vonatkozólag több orvosi szakvéleményt adni nem állván módunkban, még csak az eset külső körülményeit adjuk.

A Sütő-utca 31. szám alatt van özv. Ledner Józsefné vendéglője, a kinek nevelt leánya volt a 23 esztendő Horvacy Róza. Jó kedélyű mávelt leány volt, a kinek az egész háznépe szeretett és a kinek a világon semmi oka nem volt, hogy öngyilkosságot kövessen el. Nem is mozdult ki egyedül a házból soha s így az arzen mérgezés esetét a külső okok alapján kizártnak kell tekinteni.

Már hat hete gyöngyökdednek érzéte magát s éppen ezért a mult hóban Balaton-Almádra ment ki, nevelő anyjának ottani villájába. A család azt tartja, hogy ott egy hideg időben történt fürdés közben kaphatta betegségét, mert ott fogva váltólaga gyötörte, a mely minden harmadnap vette elő. Két helyet elöször hazza is jött Almádból s noha gyöngyökdedet, jókedvetlen végzte házi teendőit s bezedte a részére rendelt orvosságokat. Még tegnapelőtt is bent volt az ölezetben.

Hétfőn éjjel lett csak rosszabbul s

TARCSA.

A szerelmes tudós naplójából.

Szeretek:

- 44.00 kilogram oxigént,
- 32.00 " karboniumot,
- 7.00 " hidrogént,
- 1.75 " kalciumot,
- 1.72 " nitrogént,
- 0.80 " foszfort,
- 0.80 " klorot,
- 0.10 " kénét,
- 0.10 " fluort,
- 0.08 " potassiumot,
- 0.07 " szénát,
- 0.05 " magnésiumot,
- 0.04 " vasat.

Ennek a 78 és fél kilónyi vegytüleknek Mariaka a neve. A télen ismerkedtem meg Mariakával egy szuron. Tegnap megvalloztam neki, hogy szeretem. Azt felelte, hogy ő is rokonszenves velem. Megfogom kézni a keszt.

Ma ebédre voltam hivatalos a szüleivel. Sokszor és szenvedélyesen megokoltuk egymást. Azt kérdezte tőlem, miért teszem a kezem folytonosan hajára? Ez régi szokásom, mondtam neki. Pedig csak a koponyakapacitásáról akartam hozzájárulást. Egyszer meggyőződtem.

Kirándultunk: a reménybeli apósom és anyósom, Mariaka és én. A ligetben megálltunk az Erőméről Péternél. Eszrevétlenül megfigyelhettem itt a kezei dinamometriáját. Mindkét kezével 48.6

kilót hozott mozgásba, a pusztá joggal 20.7 kilót, a pusztá hall 19 kilót.

Meg voltam elégedve, mert az eredmény meggyezik a Regnier adáival.

A szagló szerve, hála Isten, normális, s bevizsgálja a Hócononius kitalálását. Egy kis fűgében a szaglás rész szereplőket kivonatot vittam magammal, s alig voltam 85 percig a szobában, Mariaka mimaltolva így szól:

— Minek van itt olyan rettenetes szaga?

Ma kipróbáltam az izelő szereit is. A kérélyhája 15/1400-adrnyi strichninsulfidat kevertem. Egy rosszul lett, hogy ágyba kellett feküdnie. Tehát, még a Francis Galton felhozott példán is tútesz. Oh mint szeretlek, edes kicsike menyasszonyom!

Megleptem, mikor a harisnyáját felhuzta. A hüvelyk ujja kissé oldalvást áll. Nem baj, hiszen az Ottolenghi és a Carrara kimutatás szerint ez a nőknél háromszor oly gyakori eset, mint a férfiaknál.

- | | | |
|-------------------------------------|-----------------|----|
| 100 hivatalnok (bíró, ügyvéd stb.) | közli szerelmes | 6 |
| " orvos | " | 10 |
| " tanfőú | " | 30 |
| " tiszt közli (a kapitányig) | " | 90 |
| " " (azonfeüli) | " | 5 |
| " festő | " | 80 |
| " szobrás közli | " | 50 |
| " zenész | " | 10 |
| " építész | " | 20 |
| 100 zsinész közli (a tragikusoknál) | szerelmes | 20 |
| " " (a teozofistáknál) | " | 80 |
| " " (a komikusoknál) | " | 99 |

- | | | |
|-------------|-------|----|
| " kereskedő | " | 90 |
| " drámaíró | közli | 10 |
| " újságíró | " | 50 |
| " roványíró | " | 15 |
| " költő | " | 80 |
| " tudós | " | 1 |

Miért ne lehetnék éppen én az az egy a száz közül? azt, némi gondolkodás után, ő is belátta.

Ma ismét ebédre hívtak. Mariakán új ruha volt. Még jobban belebolondultam. Mámorosan ölelkeztem, míg a mama a délutáni almát adta, a papa pedig újságot olvasott. Ebből után az asszálád állunk. Mariaka a vállamra hajtotta a fejét és gyöngyöden pillantott a szemembe. Sütőgára arra kértem, hogy a fejét hajtsa kissé jobbra vissza és mondja több ízben, hogy: Á. Mosolygott, aztán teljesítette kérésemet. Belénelem a torkába. A hangszálai normálisak.

Mariaka ismét egy új kosztümöt csináltatott. A szemére resztlen, hogy ügyfélséki kissé hü. Sirra fakadt. Megnyugasztam neki, hogy a hüszög Mantegazza szerint, örökliény, s az egyenes ágbeli lasszármozottak is átruházódik. Még görcösebben zokogott.

A menyasszonyom három hétre Meránba utazott a szüleivel. Ma hosszú, tizoldalas levelet írtam neki, s megkértem, felőle velem stróghoz a következő adatokot:

- a) a falakiraja átmérőjének pontos számát,
- b) az ülésnél elfoglalt terime keresztmetszetét,

ettől kezdve harminckét asher injektóval adott neki Szigeti dr. Teste hideg lett, csak a feje közepén volt forró, a szemek felett. Mikor meghallotta, hogy az orvosok arzen mérgezésnek tartják baját, még reájük szólt:

— Az ám, maguk mérgeztek meg a pancsolásaikkal.

Hat óra után néhány percczel meghalt, vigasztalan szomorúságba borítva apját, ki Vessprémből érkezett ma meg, testvérét, ki vele együtt boldogan élt a derék vendéglőnek családja körében. A hátramaradtoknak a haláleset féldalmát szomorúbbá teszi az orvosok véleményadása alapján szerzte szállt arzen mérgezés és cholera nostras híre s szerkesztőségünkbe ma délután egymást érte a telefon kérdés-getés: igaz-e, hogy cholera nostras van a városban?

A boncolást ma délután 4 óratól 6 óráig végezték dr. Molnár József és dr. Palánszky Miklós kerületi orvosok. A boncolás megállapította, hogy a cholera nostras esete fenn nem forog, bélhurutot talált, de az a halált nem okozhatta. Az arzen mérgezésére semmi nyom, mégis, a bizonyosság kedvéért a máját és beleket felküldi a belügyminiszterumba, a mely azt bakteriológikus és chemiai uton megvizsgálattja.

— **Villamos vasut a városban.** Nagy meglepetést keltett ma a városházán a kereskedelmi miniszternek egy leirata, a melyben Basch Miksa losonci mérnöknek egy Székesfehérváron létesítendő közúti vasut részére előmunkálati engedélyt kérő folyamodványára kér véleményes jelentést a várostól. A leirathoz csatolva van Basch mérnöknek kérényve, a melyet az alábbiakban szöszterint közlünk, valamint a térkép is, a melyre a folyamodó az utvonalakot jelzi. A kérény így szól:

Nagyméltóságú Miniszter ur!
Kegyelmes Uram!

Alólírott azon alázatos kérelemmel járulok Nagyméltóságod színe elé, hogy részemre Székesfehérvár sz. kir. város belterületén, a személy pályaudvartól, apécza, budai, nádor-utczán, ligetsoron, malom-utczán át a Rózásáskertig; Ligetsor és Nádor-utca sarkától vásártér és lovasbörnyőn át a szállóhelyig és a palotai-utczából a teher pályaudvarig vezetőden keskeny, nagy rendes nyomtáru, ló, esetleg villamos vasúti városi vasútra az előmunkálati engedélyt megadni kegyeskedjék

A város rohamos fejlődésében és az

- o) a melbőségét,
- d) a váli szélességét az atomiak között és végül
- e) a közepüi dorzális hosszúsága és a tenyer-felület közt lévő differenciát.

Egy hete, hogy hiába várom a választ.

A második hét is elmúlt. Semmi válasz.

Megértettem a kívánt adatok beküldését.

Az atyjától ma goromba levelező-lapot kaptam

Mi történt? Még ma fölkeresem az öreg urat, az iródájában.

Egész nap hideg borogatást kell raknom a derekamra. És ez az egyén még mitvel embernek hiszi magát!

A partie felbomlott. Oh, milyen boldogtalan vagyok!

E. B.

ipartelepek felvirágzásában immár nélkülözhetlen fenti vasut.

Hivatkozással erre és a 22539/V. 1902. szám alatt hozám intézett leiratra, bátorodom alázatos kérelmemet megismételni és maradtam

Nagyméltóságodnak
Losoncz, 1902. augusztus 24-én.
legalázatosabb szolgálja,
Basch Miksa s. k.
okleveles mérnök.

A városi tanács természetesen sietve fog felelni, hogy a város rohamos fejlődése és az ipartelepek rohamos létesülése tényleg rendkívüli szükségessé teszi a villamos-, esetleg lóvonatot. Legutóbb is a malom-utczában egy csizma folt gyártó iparműhely létesült, háromszor hetenkint dolgozó ipartelep tulajdonossal. Egy évvel ezelőtt pedig majdnem, hogy egy konzervgyár létesül. Eltekintve ez októltól, bizony, hogy a város közönsége igen megörülne, ha e vasut létesítenék és a annyira közönséget képez, hogy — azt hiszik — a város közönsége áldozatokra is hajlandó volna az érdekében. Jó lenne tehát a hivatkozott alkalmat el nem szalasztani s Havranek József polgármester ha már most érinthetésebe tenné magát Basch mérnökkel: komoly-e a terve s milyen módokat mellett volna azt hajlandó létesíteni?

— Gróf Zichy Jenő vendégei. Gróf Zichy Jenő városunk orsz. gytl. képviselője — mint a Sz. H. írja — a bekövetkező őzre a borsói havaszon levő vadászkastélyában vendéglő fogja látni Mirko montenogri herceget és ennek apját Konstantinovic szerb ezredes, az elhunyt Milán zsebtáskíró volt hadsegédét.

— **A pénzügyi tanácsosi állás kérdése.** Annak a szálló ígének, hogy meghalt a király, a király — széles e világon betéjesülék igazsága s így Székesfehérváron is. Sényis Gyulának, a város e nemes életű, kiváló tisztviselőjének sirhalma még nem száradt meg a hant, a melyet a nedves tregből hánytak a koporsó fölé, s már megindult a kandidálás az tresen maradt állásra. Természetesen, minden aspiránsnak sietni kell, nagy a konkurencia s egy némely helyütt nem válogatás is szokásokkal. Eddig három jelölt van, a kikhez úgy lehet egy negyedik is fog csatlakozni. A legkomolyabb ezek közül a ki legtöbb joggal kérheti a bizalmat maga iránt: *Gebhardt Bódog*, a városi pöntzárnok. Jogi képzettsége van, sziguro, pontos tisztviselő s minden helyütt köztisztelőben áll. A pályázók közül a legrégibb szolgálati ideje is van, úgy hogy ha az autonóm kormányzati választásoknál mindig az igazságosság irányítana a választás mérlegét, nyert ügye lenne. Amde neki a választásnál hátránya lesz, hogy nem tagja semmiféle korcmani azzaltársaságunk, nem pinczézik s hogy — modern ember. Mégis, hogy biznak megválasztatásában, annak oka az a köztisztelő, a melyet hosszú működése alatt minden részen ki tudott vinni magának. Utána a mi nevezetnk szerint *Lipscey Lajos* következik, a város II-od aljegyzője, a ki szintén jogi kvalitással bír s jeles tehetségű. Népszerű ember is, nála csak egyetlen ok van, a mi miatt megválasztatásán nem tartanók igazságosnak: fiatalaság, illetve a mostani pöntzárnok hosszú és érdemes szolgálatai, a ki már a gazdasági tanácsosi állásnál is szerénysége révén bukott el. A harmadik pályázó *Mohai Lajos*, a városi főszámvevő. A városi bizottsági tagok közt igen népszerű ember s hivatalának jél meg is felel ott, a hol van. Amde az objektive szemlélő előtt két szempont van, a mely miatt a választás reá igazságosan nem eshetik. Az egyik az, hogy rövid idő alatt igen szép karriert ért el már most is és képzettsége igen szépen van ho-

norálva a főszámvevői állással. A másik ok pedig, a még lényegesebb az, hogy *Mohai Lajos* még alig egy éve olyan személyi harcban állott *Havranek József* polgármesterrel, a mely semmiképpen sem alkalmas a jutalmazásra. Jól emlékeztünk még reá: mert a gazdasági tanácsosi állásúal a polgármester nem az ő pártján volt, olyan följelentést tett, illetve tetteket, a polgármester ellen, a mely ezt magán személyében támadta meg s ha a számvevőség rejtejt czélzatu vádjai igaznak bizonyultak volna is, mint a hogy nem bizonyultak azoknak, fennmaradt volna az éles kérdés, miért törté az *Mohai Lajos* 11 eszte ndón át? Az a kinos affair egyet bizonyított csak be, hogy t. i. *Mohai* bosszúból kelt föllebbalja ellen s ez az unobjektive eljárás semmi esetre sem jutalmazásra érdemes. Végül azt beszélik, hogy egy klső ember is, *Kövesy István* ügyvéd pályázott, a kinek megválasztása az egész tisztviselői karal szemben volna igazságtalanság. Ez a helyzet, a korteskedések nagyban folynak, s mi nyugodtan szemlélhetjük: mely indokok fognak győzni.

— **A fogyasztási szövetkezetekről.** Föregyében, a hol a fogyasztási szövetkezetek gomba mőla alapítottak, a melyeket voltaképpen politikai agendáknak létesít maga köré a néppárt, nem lesz érdeketlen meghallgatni, hogy a győri kereskedelmi és iparkamara mit mond ezokról a „fogyasztási szövetkezetek”-ről. Ime a győri tudósítás:

— *A győri kereskedelmi és iparkamara,* válaszulva a kereskedelmiy miniszter felhívására, *Jerfy Antal* kir. tanácsos elnökle alatt tartott mai üléseblől följegyzést tett a fogyasztási szövetkezetek mostani működése ellen. A kamara területén levő szövetkezetek — ugymond — ol-térve alapszabályszert rendelkezéstől, löknt a néppárti propaganda szövegátában állanak és a községek kereskedői és szatcsinai a veranymeg nem engedtek ezokról, a terrorizmussal és a felekezeti ellentéték kiféltésével tünkre teszik, az amugy is válsággal küzdő kisipart pedig sejtölves ostromk iparcikkék forgalomba hozásával létalápiában támadják meg. Ezenkívül valameny szövetkezetek nem tagoknak is ad árut, csak keszeztény tagokat vesnek fel, tizelevezőik tulnyomó része minden kereskedelmi képzettásgú hián vannak. Konkluziójában a kereskedelmi kamara elítéli azt a kedvezményezeti, sőt törvényelönes állapotot, melyet a területlen levő fogyasztási szövetkezetek önelöknek és azt a tendenciájukat, melyely — a szabad verseny figyelmen kívül hagyásával — a vidék kereskedő-ostályait tünkre teszik. A kamara egyállán a szövetkezeteknél a létesítéstejkor megjelölt céloktól oly eltéréseket lát, melyek alkalmasak arra, hogy a kereskedelmi törvény alapján felosztásuk bíróság kimondassék. A köztérhek is aránytalanul elölökeltöbben terhelik a szövetkezeteket, mint a kereskedőket. Mindezek alapján a kamara arra kéri a minisztert, hogy a szövetkezeteket tereje vissza a törvényes mederbe.

— **A Transylvania szédölöése.** Néhány hónapja történt, hogy Székesfehérvárott „Transylvania biztosító szövetkezet” ozim alatt egy új biztosító társaság telepedett le s nagyhangu körlevelekben hivta fel a „kerezényen magyar gazdákat”, hogy nála biztosítsanak s köröje tömöröljenek, mert a többi régi biztosító társaságok, azok mind csatlók és szédölöök, csak ő az egyetlen igaz biztosító. Tekintve, először, hogy a „szövetkezet” a Transylvania nemzetiségű bank alapítása és másodsor, hogy felekezeti harcort azve akart „daleteket kötni, a helyi sajtó is kikelt ellene s különösen a „Székesfehérvári Hirlap” vette kezébe a támadást, a melyből azután a „Fejérmegyei Napló”-ban megjelent védekezéséből kifolyólag *Tóth Alén* és a Transylvania helyi főgyöngöke: *Egedy Sándor* közt lovasgias ügy is keletkezett, a melynek során *Egedy* minden állítását visszavonta,

Most aztán csakugyan be is bizonyosodott, hogy a nemzeti és néppárti Transylvánia közönséges szédelő vállalat. Bogay József pécsi földbirtokos Argényi Józsefet, a Transylvánia vezértitkárát csalás, váltó, és kötelezvény hamisítása miatt, a Transylvánia biztosító szövetkezetet, Kossuth Istvánt, a Transylvánia vezetőjét pedig csalás címén jelentette fel. A pécsi rendőrség Argényit már le is tartóztatta Az érdekes bűnperben Bogaynak Dr. Toldy Béla pécsi ügyvéd a képviselője. Egy országos pénzügyi lap ez alkalomból részletesen foglalkozik magának a Transylvánia biztosító bank, illetve szövetkezetnek anyagi helyzetével s mitűn a banknak ugynevezett biztonsági alapja nincsen, illetve egy nagy-szebeni 60000 koronás ház, 480000 korona értékben szerepel e czimén, óva inti a gazdaközöniséget, hogy lépze menjen a Transylvánia ügyvéteinek.

A székesfehérvári polgári dalkör szeptember hó 1-én este 8 órakor Koztyelk József vendéglőjének külön helyiségében fogja megtartani alakulása óta 11-ik évi rendes közgyűlést, melyre a dalkör alapító, pártoló és működő tagjai meghívja az elnökség. A közgyűlés tárgyai: 1. Elnöki beszámoló. 2. Titkári jelentés, a mult évi közgyűlés óta a dalkör által tartott fellépések (hangversenyek) eredményéről stb. 3. A számvizsgálók jelentése a mult évi számvizsgáló eredményéről, az erre vonatkozó felmentvény megadása. 4. Pénztárnoki jelentés, a mult közgyűlés óta befolyt összegekről és azok mikénti származásáról. 5. A tisztikar és választmány újja alakulása illetve megválasztása. 6. Indítványok.

Tanév megnyitása a kat. főgimnáziumban. A székesfehérvári kat. főgimnáziumban augusztus 30-án lesznek a javító, pótló- és magánvizsgálatok reggeli 8 órától kezdődőleg, melyekre a jelentkezés 29-én d. u. történik az igazgatóságnál. Az 1902-1903. tanévre a beiratok szeptember 1. 2. 3. napján lesznek d. e. 9-12 óráig. A tanulók tartoznak a felvételre személyesen atyjok, anyjok, vagy gyámjok, illetve ezeknek megbízottjai kíséretében megjelenni a mult évi iskolai bizonyítványukat, s a himnóoltárról, vagy újra-oltárról szóló bizonyítványt, az intézetbe először lépők pedig még ezeken felül keresztelvényeket (születési bizonyítványukat) is felmutatni. A beirattási díj 8 korona, a tandíj felétlenül 20 korona, mely előre fizetendő.

Beiratkozás a zeneiskolába. Tomn Béla zeneiskolájában a beiratások augusztus 25-én kezdődnek s naponta délelőtt 9-11-ig és délután 3-5 óráig tartanak. Tandíj havonta 10 korona, beirattási díj 4 kor. A zeneiskola zongora, hegedű, gordonka, ének és cimbalom tanszakokból áll.

A mostoha fu sorsa. A vasuti ügyeletlen rendőrmeg e hó 25-én délután az állomás peronján egy 13 éves fiúcska tént fel. A rendőr igazolásra szólította fel a fiút, s miután azonban ez azt megtagadta, bekísérte a rendőrségre. Itt azután elmondta a kis fiú, hogy Hám Jánosnak hívják, harmadik §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött közezhöz letenni, avagy az 1881

törvényeszköri brodaigazgató. Anyja másfél évvel ezelőtt meghalt és atya újból nőült. Mostohája azonban oly kegyetlenül bánt vele, hogy tovább nem bírta ki. A rendőrség, dacára a fiú minden szabadkozásának, távirati uton értesítette a szülőket fiuk hollétééről.

Mulatság kösben. Duna-Pentelén e hó 21-én mulatság volt Ujvári Béla vendéglőjének udvarán. A jó kedv közepette Láng Imre ricalmái legény öszeszólalkozott Murger Károly dunapenteleli legényével, a ki aztán jól arcul is teremtette Lángot. Parázs verekedés lett a dologból, miben sok dunapenteleli legény vett részt, és Láng Imre alaposan helybenhagyva maradt a csataterén. Láng Imrét több súlyosabb sérülés is érte, a mi valami szuró és kemény szerszámoktól eredhetett. A kinyomozott tettesek tagadják, hogy bicskát vagy egyéb használták volna a verekedésnél. Fel lettek mindnyájan jelentve a duna-udonyi kir. járásbíróvágnál.

Idegének névsora 1902. augusztus 25-én. Barnai Ignác, Magyar Király szállodája. Grünwald vállalkozó Bpest, Hoek utazó Bpest, Schumid sz-tist Bpest, Kende utazó Pécs. Emler János, "Fekete Sas" vállalkozó, Schuster György utazó Bpest, Baum Arthur utazó Prog, Bende Derszó utazó Bpest, Wilhelm Vilmos és négy Lengyelotti. Löwenheim Samu utazó Bécs, Jabloncz Alexander utazó Bécs, Berger Károly utazó Bécs.

Piaet árak: 1902 Augusztus hó 27-én Buza 6.50-6.70 rozs 5.40-5.60 árpa: 4.00-5.60 Zab 5.80-6.00. Az árak 50 kilogrammonként, korona értékben értendők.

421 tk 902.

Árverési hirdetményi kivonat.

A moóri kir. járásbíróvágnak mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy a fahérmegyei központi árva-pénztár végrehajlatának óv. Bucci Mihály né végrehajlatát szennvedő elleni 140 kor. tőkőkövetelés a járálelki iránti végrehajlati ügyében, a moóri kir. járásbíróvágnak területén levő, Bodajk közég határában fekvő, a bodajki 98 sz. betétben I. 1-2 sor. 103. 104. brszámok alatt foglalt ingatlanokra az árverést 2696 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1902 évi szeptember hó 27. napján délelőtt 9 órakor, Bodajk közég hazánál megtartandó nyilvános árverésben, a megállapított kikiáltási áron alol is eladatni fognak.

Árverezni szándékozókat tartoznak az ingatlanok becserőlnök 10%-át, mint bánatpénzt kézzpénzben, vagy az 1881. 60. tcz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a kelt igazságügyministeri rendelet §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött közezhöz letenni, avagy az 1881

60. tcz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előlegez elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Moór, 1902 márczius 22-én.

A kir. jbság mint tkvi hatóság.

Demeter, kir. albró.

A Hamvassy-házban

(Szőgyény-utca 8. sz.)

Két bolt helyiség

1902. november 1-ére

kiadó.

Felvilágosítással

Dr. Schlammadinger Jenő

ügyvédi irodája szolgál.

Rehorska Vilmos

mű-, selyem-, kelme festő és vegyszert tisztító intézete.

SZÉKESFEHÉRVÁR HALTER 3. SZ. (alapítva 1842.)

Elvállal minden e szakmába végő

muuakát u. m. női bali toilették, szin-

házi jelmezek, valamint uri-, női- és

gyermek ruhák, kalonai egyenruhák,

papírlőtyűk, háztartási cizkék,

caipke, selyem és szövet függönyök,

terítettők, himzések, butorazóvetek,

végárúk, továbbá kesztyűk, nap-

ernyők stb. a leggyor-abb és leg-

szobb kivitelben.

Gyász esetekben 24 óra alatt.

DEUTSCHGYULA

legnagyobb uri és női divataruk háza.

SZÉKESFEHÉRVÁR NÁDOR-UTCZA. SZÉKESFEHÉRVÁR NÁDOR-UTCZA.

A közlegő iskolai évrada ajánlom a legjobb anyagból készült fehérműimmet fiuk és leányok részére, a legjobb gyártmányu bőrczipők, kalapok, sapkák, kezttyúk, harisnyák, nadrág és harisnya tartók, valamint

Leányoknak cloht és mosó kötények

állandóan nagy választékban.

Kötő és himző pamutok, horgoló czerőnk, valamint himző selymek minden színben és árnyalatban.

Iskola tászkák minden kivitelben.

Olcsó árak!

Szilid és pontos kiszolgálás.

Szilid és pontos kiszolgálás.

